
Pohádka autorská – řešení 
 
Úkoly k textu: 

1. Vysvětli obraty:     a) jazyk kroutí do kornoutku zrovna jen na rybu 

            Manka měla chuť na rybu 

b) Cipísek se mu přidal k boku 
              Cipísek šel vedle něho 

c) kapří krása plyne strouhou pryč do rybníka 
       kapr plave v rybníce 

2. Kolik postav vystupuje v ukázce? 
Rumcajs, Manka, Cipísek, vodník Volšoveček, krupař Kastl 

3.  V jaké části poznáš, že má Rumcajs dobré srdce? Podtrhni ji. 
 
 

"Nech tak, stejně bychom nic nevzali," povídá Rumcajs. 


